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Ata da Sessão Solene de Posse dos Promotores de Justiça 

Substitutos, nomeados em virtude de aprovação no XXXVIII 

Concurso para Ingresso na Classe Inicial da Carreira do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, realizada no 

dia 02 de fevereiro de 2026, no auditório do 9º andar do 

edifício-sede da Procuradoria-Geral de Justiça, situado na 

Avenida Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro.  

 

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dezessete horas e 

cinquenta minutos, no auditório do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-Geral 

de Justiça, situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro, reuniu-se 

o Conselho Superior do Ministério Público, nos termos da convocação publicada no 

Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro de vinte e 

oito de janeiro de dois mil e vinte e seis, sob a presidência do Procurador-Geral de 

Justiça, Dr. Antonio José Campos Moreira, com a participação do Corregedor-Geral 

do Ministério Público, Dr. Ricardo Ribeiro Martins, bem como dos Conselheiros Katia 

Aguiar Marques Selles Porto, Walberto Fernandes de Lima, Anna Maria Di Masi, 

Dennis Aceti Brasil Ferreira, Ana Cíntia Lazary Serour, Ediléa Gonçalves dos Santos 

Cesario, na função de Secretária do Colegiado, e Gláucia Maria da Costa Santana, na 

qualidade de titulares eleitos, e do Conselheiro Marcus Cavalcante Pereira Leal, para 

atuar na qualidade de suplente do Conselheiro Marcos Ramayana Blum de Moraes, 

para a Sessão Solene de Posse dos Promotores de Justiça Substitutos Leticia dos 

Santos Vieira, João Damasceno Lopes Neto, Pedro Antonio Silva de Miranda, Larissa 

Vollaro Alves Faria, Vivian Doimo Marques de Souza, Anyelle Bezerra Reis Quintão, 

Felipe Deliza Rosenthal, Marina da Motta Paiva Petruccio Urago, Rodrigo Vieira 

Casquilho Farias, Isabela Duarte de Oliveira, Luísa Mendes Louzada, Maria Paula 

Coutinho Bichara, Bernard Gandelman, Natália Duarte Serra Baião, Gabriela Ferreira 

Polonia, Ramon Brito Pereira, Rafael Barroso de Andrade, Lucas Bastos da Silva, Victor 

Santana Marques e Leonardo de Lourenço Máximo, nomeados em virtude de 

aprovação no XXXVIII Concurso para Ingresso na Classe Inicial da Carreira do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro. Dando início aos trabalhos, a Mestra 

de Cerimônias nominou as autoridades que, juntamente com o Procurador-Geral de 

Justiça, Dr. Antonio José Campos Moreira, compuseram a mesa, a saber: o 

Desembargador José Muiños Piñeiro Filho, representando o Presidente do Tribunal 

de Justiça do Estado do Rio de Janeiro, Desembargador Ricardo Couto de Castro; o 

Corregedor-Geral do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, Ricardo Ribeiro 

Martins; o Subprocurador-Geral do Estado do Rio de Janeiro Nilson Furtado de 

Oliveira Filho, representando o Procurador-Geral do Estado do Rio de Janeiro, Renan 
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Miguel Saad; o Defensor Público-Geral do Estado do Rio de Janeiro, Paulo Vinícius 

Cozzolino Abrahão; a Procuradora de Justiça e decana do Conselho Superior do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, Katia Aguiar Marques Selles Porto; o 

Presidente da Associação do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, Cláudio 

Henrique da Cruz Viana, e a Presidente do Centro dos Procuradores de Justiça do 

Estado do Rio de Janeiro, Fátima Maria Ferreira Melo. Em seguida, registrou a 

presença de autoridades, membros do Ministério Público e convidados. Em 

prosseguimento, o Presidente declarou aberta a Sessão Solene e convidou os 

empossandos a ocuparem seus lugares. A Mestra de Cerimônias solicitou a todos 

que se colocassem em posição de respeito para a execução do Hino Nacional 

Brasileiro pelo Quarteto de Cordas da Orquestra Sinfônica do Corpo de Bombeiros 

do Estado do Rio de Janeiro e, após a execução, registrou agradecimento aos 

integrantes da Comissão de Concurso, aos membros da Coordenação Executiva, aos 

servidores envolvidos e aos integrantes das Bancas Examinadoras e da Comissão de 

Verificação. Ato contínuo, o empossando, Dr. João Damasceno Lopes Neto, dirigiu-

se à tribuna e realizou a leitura do termo de compromisso referido no § 2º, do art. 59 

da Lei Complementar nº 106, de 03 de janeiro de 2003, que foi repetido pelos demais 

empossandos, nos seguintes termos: "Prometo servir ao Ministério Público do Estado 

do Rio de Janeiro, com dedicação e lealdade, velando pelo primado da justiça e 

defendendo a ordem jurídica e democrática do País. Prometo, ainda, defender a 

intangibilidade dos direitos indisponíveis e impostergáveis da sociedade, 

promovendo e fiscalizando a obediência à Constituição e a exata aplicação das leis, 

consciente de que estes são os deveres inerentes ao cargo de Promotor de Justiça." 

Na sequência, o Procurador-Geral de Justiça os declarou investidos no cargo de 

Promotor de Justiça Substituto e o Secretário-Geral do Ministério Público, Dr. 

Roberto Góes Vieira, procedeu à leitura do respectivo termo de posse, o qual foi 

devidamente subscrito por todos os empossandos. Em seguida, a Promotora de 

Justiça Substituta Leticia dos Santos Vieira discursou em nome dos empossados. Por 

fim, o Presidente saudou os novos Promotores de Justiça Substitutos, desejando-lhes 

pleno êxito na carreira, aproveitando a oportunidade para um breve discurso. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente, Dr. Antonio José Campos Moreira, declarou 

encerrada a sessão às dezoito horas e cinquenta e cinco minutos, da qual foi lavrada 

a presente ata pela Secretária, Dra. Ediléa Gonçalves dos Santos Cesario, consignando 

que o Conselheiro Marcos Ramayana Blum de Moraes não se fez presente, por 

motivo justificado. (Aprovada na sessão de 26 de fevereiro de 2026) 

 

Antonio José Campos Moreira 

Presidente 
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Ediléa Gonçalves dos Santos Cesario 

Secretária 


